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������������������	���  2555e  (�1�������ก��)  �'�;��1�  32,897  ����7�*  :���ก�/��'
�;��1�  10,932 ����7�*  �8ก:���ก�/� �'�;��1� 21,964 ����7�* �!"#��
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���ก��������
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 1.   ��?��ก�/�ก���  ก���1���/�	  ���ก���G�F��  �;��1�  10,719  ����7�*   
    2.  ��?�ก��
Aก��  �;��1� 4,265 ����7�* 
 3.  ��?�ก��7��ก��
���8��������*���<	  ก��C���E1����7��ก��*��%2�ก��  �;��1� 2,751 ����7�* 
 4.  ��?�ก��?�<�1�  ?�<��'ก ก��@18��@�<��<�/	  ��ก�<��<�/	 ?8�CE��1��72��� ���?8�CE�C�
������(8�  �;��1� 2,720  ����7�* 
 5.  ��?�ก��7�������Eก�����ก���H8�ก������*
  ���*�)�ก�����ก�������:��7����7 �;��1� 2,660  
����7�*   
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 /1!���)ก!����
�)5"�6���!�	��$	���������'�(���7�1�C� �� �.
. 2556 (�ก����-%������ 
2556)  �'ก���
*��7'<�0�����C��1*�)���)� ������ 17 ��1� ����*2��
*��7'<� 124.87 ����7�* 0
<��9�
����:*ก��I��/*�)� 17 ��1�  ����������� 258 �� C��1��0�����*'+�Q
ก��ก��C��� �.
. 2556  �'������ 
15 ��1� 0
<��9�����:*ก��I��/ 13 ��1� �����9�����:*82/���ก���ก��?�<�1�  ก��?�<��'ก ก��
@18��@�<�<�/	 ����ก�<��<�/	 ?8�CE��1��72������?8�CE�C�������(8� 2 ��1�  
  
  /1!���)ก!����
�)5"���
�)0''�
�7�	��$�5�1!�����7�/�7�  174  9�$�  �0����
�)5"���7�/�7� 198.55  ��!�)!� 
0
<��9������2���1�����ก�
 134 ��1� *2��
*��7'<� 122.05  ����7�* �����9�7����*���ก�
 40 ��1�  
*2��
*��7'<� 76.50 ����7�*   
 
 
 
 
 

1... ก1!���9���!�   
  �����ก������/�������
������ F
�
������ก��������:��ก���	ก��*�����?8����E�ก� �� �.
.2556 
(�ก����-%������ 2556)  ��2���<���8'<
F
�
���')   
  ������
�������'���E�ก�8�<2 15 ��?A)�F��J�'+<*�)���)� 611,314  �� 0
<��
�1��?8����E�ก�8�<2 
15 ��?A)�F� ��
�D���'��กก�1���
E�<��Pก��8< ก�1���(8��
�D�� �'������ 308,179 �� (��8<�� 50.41) ?��*'+
��
E�<  �'������ 303,135 �� (��8<�� 49.59) C����������E�ก�8�<2 15 ��?A)�F� ��9�I;�C�ก�����������  
449,197 ��  �71���9���
E�< 256,334 �� (��8<�� 57.07) ��
�D�� 192,863 �� (��8<�� 42.93) *�)��')  
F�1��������72���������E�ก�8�<2/+��ก�1� 15 ��  ��(+8���ก�����ก������/�������
������F�1�������?�� 
CE������77F
� ����/2��ก��/2ก���	F�1��7*��ก����(8�   
 

2.  ก!��5�!��1! 

  �2��5�!��1!�1!9�ก
!���
����0
/!�ก��� ������7I;��'���*�� ������ 437,081 �� �7�1�*�����C�
:���ก�/�ก��� �'������ 273,855 ��  (��8<�� 62.66 ?8�I;��'���*��*�)���
) �1��I;�*������8ก:��
�ก�/�ก��� �'������ 163,227 �� (��8<�� 37.34 ?8�I;��'���*��*�)���
) C��1��ก�21�I;�*������8ก:��
�ก�/�ก�����*�����C���?�ก��?�<�1� ก��?�<��'ก  ก��@18��@�<��<�/	3 ��ก*'+�2
  39,778 �� (��8<�� 
24.37 ?8�I;�*������8ก:���ก�/�ก���*�)���
) �8������(8  ��?�ก��ก18����� 32,025 �� (��8<�� 19.62) 

  �2��5�!��1!�1!9�ก
!�%�=�6���1!�!�
$�/���!��   �7�1��1��C�D1��*����� 40-49 E�+�0�� ������ 
157,164  �� (��8<�� 35.96) �8�����  50 E�+�0��?A)�F�  ������ 118,175 �� (��8<�� 27.04) 
 

/>!�ก!�����!�9���!� 
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  �2��5�!��1!�1!9�ก
!��
��)ก!��?ก3!�5=/1!��@��7�1�I;��'���*���1��C�D1�'ก��
Aก����
�7
�����
Aก�� ������ 147,504 �� (��8<�� 33.75) �8������(8 ��9�I;��'ก��
Aก����
�7/+��ก�1������
Aก�� 
108,119 �� (��8<�� 24.74) 
  �2��5�!��1!�1!9�ก
!�/>!��!(ก!��1!�!� �7�1��1��C�D1*������1��/�� ������ 198,823 ��  
(��8<�� 45.49) �8������(8 E1�<%2�ก����87���� ������ 135,328 �� (��8<�� 30.92) 

3.  ก!��$!��!� 

    I;��1�����C�������
������  �'������  6,733 �� (��8<�� 1.50 ?8�I;�8<;1C�ก�����������*�)���
)  
�����ก/����
  �7�1���
E�<�'8�/��ก���1�������กก�1���
�D��  ��
E�<�'I;��1����� 4,752 �� (8�/��ก��
�1����� ��8<�� 70.58 ?8�I;��1�����*�)���
)  ?��*'+��
�D���'I;��1����� 1,981 ��  (8�/��ก���1�������8<�� 
29.42  ?8�I;��1�����*�)���
)   
 

4.  9���!���ก�
))   ��  (.�.2556  ��������'�(��  �5�1!����2��5�!��1!�5=��A�9���!���ก�
)) �1!���  

363,838   '� 

  �1!9�ก
!�ก�0$��!"0  �7�1��1��C�D1�'8�<2 25-29 �� ��ก*'+�2
  ������ 44,451 �� (��8<�� 12.22  ?8�
������I;��'���*��*'+8<;1C��������8ก��77) �8������(8  8�<2 45-49 �� ������ 44,354 �� (��8<�� 12.19) 
  �1!9�ก
!��
��)ก!��?ก3!�5=/1!��@� �7�1��1��C�D1�'ก��
Aก����
�7�����
Aก�� ������ 141,304 �� 
(��8<�� 38.84)  �8������(8  ��
�7/+��ก�1������
Aก��  91,984 �� (��8<�� 25.28) 
  �1!9�ก
!��!%5(  �7�1��1��C�D1��9�I;��V�7�/����*'+�'W��(8C�
���ก���ก�/����ก������� ������ 
269,237 �� (��8<�� 74) �8������(8  ���ก���7��ก��������ก���C�����������/��
 34,617 �� (��8<�� 
9.51) 
  �1!9�ก
!���
����0
/!�ก���  �7�1�*�����C�:���ก�/�ก��� �'������ 271,520 �� (��8<�� 
74.63 ?8�I;��'���*��*'+8<;1C��������8ก��77*�)���
) �1��I;�*������8ก:���ก�/�ก���  ������  
92,318 �� (��8<�� 25.37) C��1��ก�21�I;�*������8ก:���ก�/�ก�����*�����C���?�ก��?�<�1� ก�� 
?�<��'ก  ก��@18��@�<��<�/	3 ��ก*'+�2
  30,469 �� (��8<�� 33 ?8�I;�*������8ก:���ก�/�ก��� 
*'+8<;1C��������8ก��77*�)���
)  �8������(8  ��?�ก��I��/  25,213  ��  (��8<�� 27.31) 

  �1!9�ก
!�%�=�6���1!�!�
$�/���!��  �7�1��1��C�D1��*����� 40-49 E�+�0�� ������ 133,159 �� 
(��8<�� 36.60) �8����� 50 E�+�0��?A)�F�  ������ 89,199 �� (��8<�� 24.52) 

  �2��5�!��1!�5=�"2$	�9���!���ก�
))  �1!9�ก
!�/>!��!(ก!��1!�!�  ������ 363,838 �� �7�1� 
�1��C�D1���ก87%2�ก���1��/��  ������ 207,647 �� (��8<�� 57.07) �8������(8 E1�<%2�ก����87���� 
������ 119,670 �� (��8<�� 32.89) 
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5.  ก!�����!�!�	���
���   
 

 :��ก��ก���1������C�����E�E��'���*����9�:��ก�����ก?8�ก��*���������  @A+�
������ก��0
<
�����ก�����
�����������
������ ก���1������ก���'���*��C��;��77ก����
������'*�)�ก�������C�
����*
���/1������*
  0
<ก����
�����C�������
������ C��� �.
.2556 (�ก����-%������ 2556)  
�'/�����1�����1��*'+����I1�������ก�����
�����������
������ 3,313 8�/�� ���+�?A)���ก��*'+I1����  
2,123 8�/�� (���+�?A)���8<�� 178.40) C�?��*'+I;���*��7'<����������'������ 3,791 �� ���+�?A)���ก 
��*'+I1���� 555 �� (���+�?A)���8<�� 17.15) ���ก��7���2����'������ 2,886 �� ��(+8�*'<7ก�7��*'+I1�����'
���������+�?A)� 1,244 �� (���+�?A)���8<�� 75.76)  

 
 

6.  9���!�
$!���!� 

  ������������/1��
���*'+�?����*�����8<1���;ก/�8�/��กX���<�����ก/������:*ก��F
���78�2D�/ 

�  �
(8�%������ 2556 �'������*�)���)� 138 �� 0
<��9�������*'+8�2D�/C���?����8<;1E�+����� ������ 127 �� 

�������:*��/�� 13  ������ 11  ��   

  ������������/1��
���  3  ��DE�/�  (��1�  ��� ก���;E�) *'+F
���78�2D�/*�����/���/� ���. ��  2556   

� �
(8�%������ 2556  �'������*�)���)� 544 �� 0
<��9���DE�/����*'+�?����*�������ก*'+�2
 ������  

526 �� �8������(8  ��DE�/�ก���;E� ������ 16 �� �����DE�/���1� ������ 2  ��  

 ������������/1��
���  3  ��DE�/�  (��1�  ���  ก���;E�) *'+F
���78�2D�/*�����0
<��%'ก�����;��	

��DE�/� ���ก������?��������/1��
���:�<C/�  MOU  � �
(8�%������ 2556  �'������*�)���)� 164 �� 0
<

��%'ก�����;��	��DE�/�  ������ 162 �� �<ก��9���DE�/���� 130 �� �8������(8  ��DE�/���1� 29�� ���

��DE�/�ก���;E� 3  �� ���ก������?��������/1��
���:�<C/�  MOU  ��9���DE�/����  ������ 2  ��   
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7.  ก!�'!���
�!�ก1!���9���!� 

  ก!�'!���
�!�'�!�
���ก!�9���!� ��������'�(��  �1!9�ก
!��
��)ก!��?ก3!    

    ��(+8�������/����
�7ก��
Aก���7�1� �� 2556 �1��C�D1�����'ก��
Aก����
�7/+��ก�1�
��%<�
Aก��/8�/��  ������  255,175 �� �8������(8 ��
�7��%<�
Aก��/8�/�� ������ 44,568 �� ?��*'+
����/�8�ก����(8���0��� �� 2557 <������9���
�7/+��ก�1���%<�
Aก��/8�/����ก*'+�2
 ������ 256,059 �� 
�8������(8  ��
�7��%<�
Aก��/8�/�� ������ 44,562 �� 
  ก!�'!���
�!�'�!�
���ก!�9���!�  ��������'�(��  �1!9�ก
!���
����0
/!�ก��� 

              ������7���0���82/���ก��� �� 2557 *'+�'����/�8�ก���������;��2
 5 8��
�7��ก �(8 
ก���ก�/� �1���/�	����G�F��  ������ 160,499 �� �8������(8 ก��?�<�1� ก��?�<��'ก ก��@18��@� 
<��<�/	  ����ก�<��<�/	 ?8�CE��1��72������?8�CE�C�������(8� ������ 48,308 �� ก����')<���/�	7ก  
��/�	�)�� ���ก�������  ������ 42,484  �� ก��7��ก��8(+�L ������ 32,561 �� �����?�ก��0��������
:�//���� ������ 26,170 �� 
  ก!�'!���
�!�'�!�
���ก!�9���!�  ��������'�(��   �1!9�ก
!��!%5(   

              ������7���0���8�E'�C��� 2557 *'+�'����/�8�ก���������;��2
 5 8��
�7��ก�(8 
I;��V�7�/����*'�'W��(8C�
���ก���ก�/����ก������� ������ 194,542 �� �8������(8 ���ก���7��ก�� ���
���ก���C�����������/��
 ������ 49,126 �� I;��V�7�/����
�������������*��W��(8���%2�ก��ก�����*'+
�ก'+<�?�8� ������ 36,429 �� 8�E'�?�)��()����/1��L ������ 35,327 �� ���I;�7�DD�/�กX���< ?����Eก��
��
�78��20� ���I;���
ก�� ������ 16,382 ��   
 

   8.  9���!�#�"	�
$!���
��� 
                 C��� �.
. 2556 (�ก����-%������ 2556)  �'������C�������
������  *'+��������������	F�
*�����/1������*
  ������ 276  ��  0
<��9���
E�<  230 ��  ��
�D��  46  ��  0
<I;����������1��C�D1
�7ก��
Aก����
�7��%<�
Aก��  ������ 154  ��  �8������(8  ��
�7�����
Aก�� ������ 64  �� 
   ก��8�2��/�C��������F�*�����/1������*
?8�������
������ C��� �.
. 2556 (�ก����-
%������ 2556) �7�1��'������*�)���)� 3,491 �� 0
<��9���
E�< 3,065 �� ��
�D�� 426 �� �1��C�D1 
�7ก��
Aก����
�7��%<�
Aก����ก*'+�2
 ������ 1,615 �� �8������(8 ��
�7�����
Aก�� ������ 1,536 �� 

  ������7��%'ก���
��*��F�*�����/1������*
?8�������������
������C��� �.
.2556 (�ก����-
%������ 2556) �7�1��
��*��0
<��%'  Re-Entry  (8�2D�/C���
��*��ก��7F�*�����/1������*
) ��ก*'+�2
  ������ 
1,481 �� �8������(8  7����*��
�������
�1�  ������  1,238  ��  �1��C�D1��F�*�����C�:;��:���8�E'< F
��ก1 
F/�����  ����0��	  �����@'<  �ก���'  0
<:;��:���8�E'<  ������ 2,747 �� �8������(8 :;��:��/����88กก���  
F
��ก1  8�����8�  ���7'<  /;���@'<  ������ 517 �� 



 
7 

 ?�8�;�
��ก�1����*�8�C����P��1��������1��C�D1*'+��<�F�*�����/1������*
����9������� 
��
�7�1����(8F��W��(8  @A+�8�����'I�����ก����*
���1���)�?�
����������F��W��(8 �E1� ���ก18����� 
ก���ก� ��(8I;���7CE�C�7���  ��(+8���ก��9����*'+��C�����*
��)�F�1��<�*������'�1������������;ก ��ก
���������1��')88กF�*�����/1������*
��กกP�1�I�C���ก�
�SD��
���ก��?�
����������C�������

������  ��(+8��<����F�1�'��������CE�C�ก�����ก87ก��I��/ �A�/�8��ก�F?�SD��
��������0
<ก�� 
���������/1��
����?����*������*� @A+�����9���X��ก���2���'<�?8�ก�����(+8�<��<����������1�� 
������F*<���������/1��
��� 
 

9.  �1!����2�&?7��
�)5"���
ก��
�ก��5�$!��!� 
  C��� �.
. 2556 (�ก����-%������ 2556) �'I;�?A)�*��7'<����ก��/�ก��'�1�����������
������ 
������ 2,339 �� �
����ก��*'+I1���� 14 �� (�
����8<�� 0.59) �<ก/������/2ก��?A)�*��7'<� �7�1�ก��'
��88ก  C��� �.
. 2556 �'������ 2,126 �� ���+�?A)���ก��*'+I1���� 105 �� (���+�?A)���8<�� 5.20) ก��' 
�;ก���ก�����'������ 213 �� ��(+8�*'<7ก�7��*'+I1�����'�������
�� 119 �� (�
����8<�� 35.84)   
 

10.  ก!�(�C�!D����9���!� 

            C��� �.
. 2556 (�ก����-%������ 2556) 
;�<	��c��W��(8������������
������ F
�
������ก��
Wdก87����c��I;�CE�������C��;��77/1��L 
��/18F��')  
 

  ก!�DEก�
�5"��&�!�1!�!� �'I;��?����7ก��Wdก�/�'<��?��*����� ������ 136 �� C� 4 ก�21�8�E'� 
F
��ก1  ก�21�E1�����(+8�ก�  86  �� �8������(8 ก�21�%2�ก�����7��ก�� 30 �� ก�21�E1���8�����/8�	 11 �� 
���E1��82/���ก�� 9  �� �5�2��$!�ก!�DEก�
�5"��&�!�1!�!�  ������ 57 �� C� 4 ก�21�8�E'� F
��ก1 ก�21�E1��
���(+8�ก� 27  �� �8������(8 ก�21�%2�ก�����7��ก�� 24 �� E1��82/���ก�� 4 �� ���ก�21�E1���8�����/8�	 
2 �� 9�
�5�2��$!�ก!�DEก9����5�!��1! ������ 23 �� (��
��9���8<�� 16.91 ?8�I;��?����7ก��Wdก�/�'<� 
�?��*����� �����8<�� 40.35 ?8�I;�I1��ก��Wdก�/�'<��?��*�����) C� 4 ก�21�8�E'� F
��ก1  ก�21�%2�ก�����
7��ก�� 12 �� �8������(8 ก�21�E1�����(+8�ก�  6  �� E1��82/���ก�� 4 �� ���ก�21�E1���8�����/8�	 1 ��  

  ก!�DEก"ก�
��)D����9���!�  �7�1��'I;��?����7ก��Wdก<ก��
�7W��(8������*�)���)� 1,635 �� C�  
6 ก�21�8�E'� F
��ก1 ก�21�%2�ก�����7��ก�� 1,045 �� �8������(8 ก�21�E1�����(+8�ก� 203  �� E1��ก18�����  
142 ��  ก�21�E1��FOOH� 120 �� ก�21�E1���8�����/8�	  103 �� ���ก�21�E1��8���Pก*�8��ก�	 22  ��  
�5�2��$!�ก!�DEก"ก�
��)D����9���!�  ������ 1,429 �� C� 6 ก�21�8�E'� F
��ก1  ก�21�%2�ก�����7��ก��  
900 �� �8������(8 ก�21�E1�����(+8�ก� 163 �� ก�21�E1��ก18����� 142 �� ���ก�21�E1��FOOH� 120 �� ก�21�
E1���8�����/8�	 82 �� ���ก�21�E1��8���Pก*�8��ก�	 22 ��  9�
�5�2��$!�ก!�DEก9����5�!��1! ������  
1,198 �� (��
��9���8<�� 73.27 ?8�I;��?����7ก��Wdก<ก��
�7W��(8������ �����8<�� 83.83 ?8�I;�I1�� 
ก��Wdก<ก��
�7W��(8������) C� 6 ก�21�8�E'� F
��ก1  ก�21�%2�ก�����7��ก�� 800 �� �8������(8 ก�21�E1��
ก18����� 142 �� ก�21�E1�����(+8�ก� 124 �� ก�21�E1���8�����/8�	 61 �� ���ก�21�E1��FOOH� 60 �� ���ก�21�
E1��8���Pก*�8��ก�	 11  �� (��8<�� 0.92)   
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 ก!���/�)�!
�4!�D����9���!�  �'I;��?����7ก��*
�87��/����W��(8������*�)���)� 592 �� C�  
8 ก�21�8�E'� F
��ก1 ก�21�%2�ก�����7��ก�� 167 �� �8������(8 ก�21�E1�����(+8�ก� 129 �� ก�21�E1��
�8�����/8�	 82 ��  ก�21�E1��ก18����� 63 �� ก�21�E1��FOOH� 77 �� ก�21�E1��82/���ก���
���e 40 �� ก�21�
E1��82/���ก�� 26 �� ���ก�21�E1��8���Pก*�8��ก�	  8 �� �5�2��$!�ก!���/�)�!
�4!�D����9���!� ������ 
358  �� C� 8 ก�21�8�E'� F
��ก1  ก�21�E1�����(+8�ก� 104 �� �8������(8 ก�21�%2�ก�����7��ก�� 76  �� ก�21�
E1��ก18����� 51 �� ก�21�E1��82/���ก���
���e  40 �� ก�21�E1��FOOH� 33 �� ก�21�E1���8�����/8�	 32  �� 
ก�21�E1��82/���ก�� 14  �� ���ก�21�E1��8���Pก*�8��ก�	 8  �� 9�
�5�2��$!�ก!���/�)9����5�!��1! ������ 
260 �� (��
��9���8<�� 43.92 ?8�I;��?����7ก��*
�87��/����W��(8������ �����8<�� 72.63 ?8�I;�I1�� 
ก��*
�87��/����W��(8������) C� 7 ก�21�8�E'� F
��ก1  ก�21�%2�ก�����7��ก�� 60 �� �8������(8 ก�21�
E1�����(+8�ก� 57 �� ก�21�E1��ก18����� 50  �� ก�21�E1��82/���ก���
���e 40 �� ก�21�E1���8�����/8�	 32 ��  
ก�21�E1��82/���ก�� 13 �� ���ก�21�E1��FOOH� 8 ��  

  ก!�DEก�/�����ก3
  �'I;��?����7ก��Wdก�����*�ก��W��(8������*�)���)� 2,969 �� C� 9 ก�21�8�E'� F
��ก1 
ก�21�%2�ก�����7��ก�� 1,180 �� �8������(8 ก�21�E1��82/���ก���
���e 906 �� ก�21�E1�����(+8�ก� 246 �� 
ก�21�E1��82/���ก�� 181 �� ก�21�E1��ก18����� 180 �� ก�21��ก�/�82/���ก��� 149 �� ก�21�E1��FOOH�  
86  �� ก�21�E1��8���Pก*�8��ก�	  21 �� ���ก�21�E1���8�����/8�	 20 �� �5�2��$!�ก!�DEก�/�����ก3
D����

9���!� ������ 2,851 �� C� 9 ก�21�8�E'� F
��ก1 ก�21�%2�ก�����7��ก�� 1,180  �� �8������(8 ก�21�E1��
82/���ก���
���e  906  �� ก�21�E1�����(+8�ก� 246 �� ก�21�E1��82/���ก�� 181 �� ก�21��ก�/�82/���ก��� 
149 �� ก�21�E1��FOOH� 86 �� ก�21�E1��ก18����� 62 �� ก�21�E1��8���Pก*�8��ก�	 21 �� ���ก�21�E1��
�8�����/8�	 20 ��  9�
�5�2��$!�DEก�/�����ก3
9����5�!��1!  ������ 1,560 �� (��
��9���8<�� 52.54 ?8� 
I;��?����7ก��Wdก�����*�ก��W��(8������ �����8<�� 54.72 ?8�I;�I1��ก��Wdก�����*�ก��W��(8������) C�  
9 ก�21�8�E'� F
��ก1  ก�21�%2�ก�����7��ก�� 640 �� �8������(8 ก�21�E1��82/���ก���
���e 432 �� ก�21� 
E1�����(+8�ก� 150 �� ก�21��ก�/�82/���ก��� 109 �� ก�21�E1��82/���ก�� 101 �� ก�21�E1��FOOH� 45 �� 
ก�21�E1��ก18����� 42 �� ก�21�E1��8���Pก*�8��ก�	  21 �� ���ก�21�E1���8�����/8�	 20 ��  

11.  ก!�
���'0��'���9���!� 
  ������
������  �'�������������ก87ก��*'+�'�;ก����/�)��/1 1 ��?A)�F� ������ 1,365  ��1�  
�������;ก����*�)���)� 9,221 ��  ��9�E�< 5,516 �� (��8<�� 59.82) �D�� 3,697 �� (��8<�� 40.09) �����9�
�������
Pก 8 ��  (��8<�� 0.09)   

C���  �.
. 2556 (�ก����-%������ 2556) �����ก�������
�ก������2����8�������������
������  
F
�
������ก��/����������ก87ก��*�)���)� 167 ��1� �'�;ก����*'+I1��ก��/�����(8F
���7ก���2����8���� 
2,753 ��  �����ก��9�E�< 1,701 �� (��8<�� 61.79) ?8��;ก����*'+/���I1��ก��/���*�)���
  �����9��D�� 
1,052 �� (��8<�� 38.21)   
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       C��1��I�ก��/����7�1��������ก87ก��*�)���
 167 ��1� �7�1��V�7�/��;ก/�8� 159 ��1�  
(��8<�� 95.21 ?8��������ก87ก��*'+I1��ก��/���*�)���
) �V�7�/�F�1�;ก/�8� 8 ��1� (��8<�� 4.79)  
0
<��9�ก���V�7�/�F�1�;ก/�8��ก'+<�ก�7ก���1�<�1�����?�)�/+�� *�)��')��������*'+F
�88ก�����+�C��
������ก��*�)� 8  ��1� 
 

12.  ก!�
���'�!�������"	�/>!���
ก�)ก!� 

    C��� �.
. 2556 (/2����-%������ 2556) �����ก�������
�ก������2����8�������������
������
F
�
������ก��/���������8
:�<C��������ก87ก��*�)���)� 124 ��1�  �'�;ก����*'+I1��ก��/���*�)���)� 
3,667  �� �����ก��9�E�< 2,284  �� (��8<�� 62.29) �D��  1,381 �� (��8<�� 37.66) ����
Pก 2 ��  
(��8<�� 0.05) 

      C��1��I�ก��/���������8
:�<�7�1��������ก87ก��*�)���
 124 ��1� �7�1��V�7�/��;ก/�8� 
106 ��1� (��8<�� 85.48 ?8��������ก87ก��*'+I1��ก��/���*�)���
) �V�7�/�F�1�;ก/�8� 18 ��1�  
(��8<�� 14.52) *�)��') ��������*'+F
�C������������ก1�������ก87ก�� 15 ��1� ���88ก�����+�C�����7��2�  
3 ��1�   

13.  &��(�(!�9�
'�!�&��9"�� 

  /1!���)ก!��ก��&����5"ก����/&��(�(!�9���!�9�
&��&��9"��C��� �.
. 2556 (/2����-%������ 2556) 
�7�1�F�1�'ก������?�8��'<ก��8�/?�8����*/?�8?�
�<��C
L �ก�
?A)� 
 

14.  ��
�!'$!��!�&�7�
=1!    

  ก�
����9���!�6�"'�
ก���ก!�'$!��!���
ก!�'�
ก���ก!�'$!��!����=��  ��
�!'$!��!�&�7�
=1!  

(H)�)�5= 7)  �����*'+ 10  /2���� 2555 ก����
8�/���1�����?�)�/+��������
������  ���*2ก������
?8�����*
F*< 
��9���������� 300 7�*  @A+��'I�CE�7����7  /�)��/1���*'+  1  �ก����  2556  ��9�/��F� 
 
 

15.  ก!����ก��!��!� 

  �����ก������ก�������������
������ ��<�������ก���	���ก���������ก/��?��
����
���ก87ก�� �� �.
.2556 (�ก����-%������ 2556)  �7�1��'�������ก87ก��*'+���กก��ก�� ������ 28 ��1� 
�;ก�����;ก���ก���� ������ 32  ��   

  �'�������ก87ก��*'+���กก��ก�� ������ 28  ��1�  ��9�����:*ก��ก��ก18�������ก*'+�2
 ������  
11 ��1� �;ก�����;ก���ก���� ������ 10 �� �8������(8 ก��������(+8�CE�FOOH� <������� ������ 5 ��1�   
�'�;ก�����;ก���ก���� ������ 6 �� 
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16.  �1!���/>!���
ก�)ก!�9�
�2���
ก��
� 
  :��ก��
���ก�����ก���������9�8'ก:��ก��*'+ก��*��������� 0
<�����ก������ก�������

������
�������'����*'+/�8�
;��I;�CE�������  ��(+8C���'�2�:��E'��/*'+
'?A)�����'���ก���ก��E'��/*'+��+�����(+8
<���ก1E��  ?�8�;�  �  �
(8�%������  2556 �7�1��'�������ก87ก��*'+?A)�*��7'<����ก�������*�)���)� 
1,267 ��1� ��(+8�*'<7��*'+I1���� (?�8�;� � %������ 2555) �7�1��'���������+�?A)� 36 ��1� ��
��9�8�/���1��*'+
���+�?A)���8<�� 2.92 ����'I;����ก��/�*�)���)� 29,126 �� ��(+8�*'<7ก�7��*'+I1�����7�1��'���������+�?A)� 3,584 
�� ��
��9�8�/���1��*'+���+�?A)���8<�� 14.03  ������
�������'�����<�7��C����ก�
���ก�������*'+��9�
�����<�7��?8����7�������� 14 ��1� ��
��9���8<�� 100 ?8������<�7��*�)���
 @A+�������
������
F�1�'�����<�7��?8��8กE� ���C����')F�1�'ก����8���'<���8�*2ก?	?8�I;�CE�7��ก����ก�����<�7��C
 L
  

17.  ก!�	%�)��ก!���
ก��/��'� 
   ก��CE�7��ก��?8�ก8�*2����ก������� C��� �.
. 2556 (�ก����-%������ 2556) �������/��
����:*?8����0<E�	*
�*� @A+��' 7 ก��' F
��ก1 ��P7�G�<  ��8
72/�  *2��:��  /�< ��������	72/� E��
:������1����� �7�1�������I;�CE�7��ก���'*�)���)� 8,474 �� ������7����:*���0<E�	*
�*�*'+I;����ก��/�
CE�7��ก���;��2
  F
��ก1 ก��'��P7�G�< 2,602 �� (��8<�� 30.71) �8�������9�ก��'��8
72/� 2,247 ��  
(��8<�� 26.52)  ก��'�1����� 1,632 �� (��8<�� 19.26) ก��'��������	72/� 1,081 �� (��8<�� 12.76)  
ก��'E��:�� 639 �� (��8<�� 7.54) ก��'/�< 190 �� (��8<�� 2.24)  ���ก��'*2���:�� 83 �� (��8<�� 
0.98)   
 ��ก�������/��������ก���1�<�������0<E�	*
�*� ���7�1��'ก���1�<����*�)���)� 93,770,183.88  7�* 
0
<ก��'��8
72/��'ก���1�<�����;��2
�A� 32,106,789 7�* (��8<�� 34.24) �8������(8 ก��'��������	72/� 
18,792,250 7�* (��8<�� 20.04) ก��'E��:�� 14,449,074.11 7�* (��8<�� 15.41) ก��'�1����� 
13,646,142.15 7�*  (��8<�� 14.55) ก��'/�<  8,683,858.42  7�* (��8<�� 9.26) ก��' ��P7�G�<  
4,656,658.60 7�* (��8<�� 4.97)  ���ก��'*2��:�� 1,435,411.60  7�* (��8<�� 1.53)   

18.  ก!���
/)���
�!"������@)�J�" 
 

������7ก������78��/��<��(8��P7�G�<��(+8���กก��*�����C��� �.
. 2556 (�ก����-%������ 
2556) �7�1�ก������78��/��<��(8��P7�G�<��(+8���กก��*����� �'*�)���)� 26 �� 0
<��9�ก������7
8��/��<��(8��P7�G�<C��������ก87ก��*'+�'�;ก���� 50-99 �� ������ 9 �� (��8<�� 34.62) �8������(8 
C��������ก87ก��*'+�'�;ก���� 10 -19 �� ������ 6 �� (��8<�� 23.08) �������ก87ก��*'+�'�;ก����  
100-199 �� ������ 5 �� (��8<�� 19.23)  �������ก87ก��*'+�'�;ก���� 20-49 �� ������ 3 ��  
(��8<�� 11.54) ����������ก87ก��*'+�'�;ก���� 200-499  �� ������ 3 �� (��8<�� 11.54) 
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��(+8�������I;�����78��/��<��(8��P7�G�<��กก��*����� 26 �� �<ก/������:*�������<��� 
�7�1��<2
����ก�� 3 ��� ������ 24 �� (��8<�� 92.31) ���ก��'/�< ������ 2 �� (��8<�� 7.69)0
<��9�
����/2��กก������78��/��<��ก*1�*��ก��*����� ������ 5  �� (��8<�� 19.23) �8������(8 ����/2��ก
��/�2��(8��+�?8����*��<��1�*�7 ������ 4 �� (��8<�� 15.38) ��/�2��(8��+�?8�/�
/7�
/*�+��*� ������  
4 �� (��8<�� 15.38) ����/2��ก��/�2��(8��+�?8���(8������'ก���
P��?��/�  ������ 4 �� (��8<�� 15.38)  
��/�2��(8��+�?8�ก���*ก/E�  ������ 3  ��  (��8<�� 11.54) ��/�2��(8��+�?8���'7/
A�  ������ 2 �� (��8<�� 7.69)
����/2��กก��<ก��(8���(+8�<��<?8����ก  ������ 2 �� (��8<�� 7.69) ���827�/���/2��ก<������� ������  
2  ��  (��8<�� 7.69)   


